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Tyrimo metodika ir šaltiniai:

• Gimnazijos darbo tvarkos aprašas ir kiti dokumentai;

• Pamokų/ treniruočių stebėjimo lapai;

• Socialinės pedagogės dokumentai;

• Švietimo pagalbos specialistų apklausa;

• Mokinių apklausa;

• Spec. poreikių mokinių apklausa; 

• Klasės vadovų, bendrabučio auklėtojų, švietimo pagalbos specialistų 
gaunami ir siunčiami raštai;

• Asmens duomenų tvarkymo taisyklės;

• Bendrabučio auklėtojų apklausa;

• Klasės vadovų planai.



Naudota:

1. Gimnazijos darbo tvarkos aprašas ir kiti dokumentai;

2. Pamokų/ treniruočių stebėjimo lapai;

3. Socialinės pedagogės dokumentai;

4. Švietimo pagalbos specialistų apklausa;

5. Mokinių apklausa;

6. Spec. poreikių mokinių apklausa; 

7. Klasės vadovų, bendrabučio auklėtojų, švietimo pagalbos specialistų 
gaunami ir siunčiami raštai;

8. Asmens duomenų tvarkymo taisyklės.



2.1.3. Orientavimasis į mokinių poreikius
Pagalba mokiniui:

Požymiai:

1. Gimnazijoje yra pagalbos mokiniui sistema;

2. Pagalba pamokose/ treniruotėse;

3. Mokytojai/treneriai, kurie kreipiasi į soc. pedagogę, būna atlikę pagalbos 
sistemos veiksmus;

4. Specialiųjų poreikių mokiniai gauna specialistų pagalbą;

5. Kilus ugdymosi psichologinių ar socialinių problemų bei grėsmių, 
mokiniai visuomet ir laiku sulaukia tinkamos pagalbos;

6. Teikdama pagalbą, gimnazija bendradarbiauja su visomis reikalingomis 
specializuotomis tarnybomis;

7. Teikiant pagalbą, užtikrinamas asmeninės informacijos konfidencialumas ir 
laikomasi asmens duomenų tvarkymo taisyklių, nėra užfiksuota pažeidimų.



1. Gimnazijoje yra pagalbos mokiniui sistema

Gimnazijoje yra ,,Mokinių darbo  tvarkos ir elgesio taisyklių 
aprašas“, patvirtintas direktoriaus įsakymu 2017-08-31Nr. V-53, 
kuriame yra išsamiai aprašyta mokinių teisės, pareigos, elgesio taisyklės 
pamokose ir treniruotėse, koridoriuose ir laiptinėse, valgykloje, 
mokiniams draudžiami veiksmai, drausminimo tvarka, daiktų 
patikrinimas, elgesio vertinimas, pagrįsti fiziniai veiksmai, mokinių 
išvykimo iš gimnazijos tvarka. 

Gimnazijoje yra sukurta ,,Pagalbos mokiniui“ sistema.



2. Pagalba pamokose/ treniruotėse

2.1. Pamokų/ treniruočių stebėjimo lapai (iš viso 64)

44. ,,Mokytojas/ treneris teikia pagalbą mokiniui pagal poreikį“.

2.1.1. Beveik visi (90% ir >)    - 45

2.1.2. Dauguma (60% - 89 %) - 10

2.1.3. Dalis (31%  -59 %)  - 5

2.1.4. Mažuma (11% -30%)  - 4

Gauta  3,50 - 4 lygis



Mokinių apklausos anketa

2.2. Ar Tau reikalinga pagalba, kad pasiektum geresnių rezultatų?

2.2.1.Beveik visada (90% ir >)    - 17

2.2.2. Dažniausiai (60% - 89 %) - 51

2.2.3. Kartais (31%  -59 %)  - 39

2.2.4. Retai (11% -30%)  - 21

Gauta  2,50 - 3 lygis



2.3. Ar mokytojas Tau padeda 
kai nesiseka?

2.3.1. Beveik visada (90% ir >)    - 39

2.3.2. Dažniausiai (60% - 89 %) - 51

2.3.3. Kartais (31%  -59 %)  - 29

2.3.4. Retai (11% -30%)  - 9

Gauta  2,93 - 3 lygis

2.4.1. Beveik visada (90% ir >)    - 30

2.4.2. Dažniausiai (60% - 89 %) - 50

2.4.3. Kartais (31%  -59 %)  -31

2.4.4. Retai (11% -30%)  - 17

Gauta  2,73 - 3 lygis

2.4. Ar Tave tenkina pedagogų 
teikiama pagalba? 



Kodėl Tau reikalinga pagalba?
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Švietimo pagalbos specialistų anketos duomenys

1.Kiek procentų mokinių kreipėsi 
pagalbos šiais metais?

Socialinė pedagogė - dalis (31%  -59 %)

Psichologė- mažuma (11% -30%) 

2. Ar pavyko suteikti pagalbą 
mokiniui?

Socialinė pedagogė – beveik visada 
(90% ir >) 

Psichologė- dažniausiai (60% - 89 %) 

3. Kiek kartų kreipėsi mokiniai į 
Jus dėl pagalbos suteikimo?

Socialinė pedagogė - 56

Psichologė- 37 (suteikta 110
konsultacijų)
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4. Dėl kokių priežasčių mokiniai dažniausiai kreipėsi dažniausiai
(surašyta dažnumo tvarka)

4.1. Informacijai gauti, stresas;

4.2. Konfliktai su suaugusiais, patirta neteisybė, nerimas, baimės;

4.3. Konfliktai su bendraamžiais, kurių neišsprendžia patys, pykčio 
nevaldymas;

4.5. Įtempti, konfliktiniai santykiai su suaugusiais (treneriu, mama, 
tėvais (globėjais);

4.6. Patyčios;

4.7. Savęs pažinimas (emocinis, profesijos pasirinkimo klausimais).



5. Ar reikėjo nukreipti mokinį į 
kitą specialistą, administraciją, 
VGK, jei taip, tai į ką?

- klasės vadovą;

- socialinę pedagogę (2 mokinius);

- psichologę; 

- pavaduotoją ugdymui;

- pavaduotoją sportui (1 mokinį);

- dietistę (2 mokinius);

- medicinos centrą (1 mokinį);

- direktorę (2 mokinius).

- 1 kartą į policiją dėl mokinio   
baudžiamojo kodekso pažeidimo.

6. Ar teko nukreipti mokinius į 
miesto specializuotas tarnybas 
(policiją, pedagoginę-psichologinę 
tarnybą, kt.



3. Mokytojai/treneriai, kurie kreipiasi į socialinę pedagogę, 
būna atlikę pagalbos sistemos veiksmus:

Švietimo pagalbos specialistų anketos klausimai:

3.1.Kiek procentų mokytojų , klasės vadovų, trenerių kreipėsi 
pagalbos dėl kylančių problemų mokant ir ugdant mokinius?

Socialinė pedagogė
- Mokytojų – dauguma (60% - 89 %);

- Klasės vadovų- dalis (31%  -59 %);

- Trenerių – mažuma (11% -30%).

Psichologė
- Mokytojų –mažuma (11% -30%);

- Klasės vadovų dalis (31%  -59 %) 

- Trenerių – dalis (31%  -59 %).



3.2. Dėl kokių priežasčių ir kiek kartų buvo kreiptasi?

Į socialinę pedagogę:

- klasės vadovai dėl lankomumo 
problemų - 2;

- mokytojai dėl mokinių netinkamo 
elgesio pamokoje raštu - 4;

- mokytojai dėl mokinių netinkamo 
elgesio pamokoje žodžiu - 10;

- prašymai dėl situacijų su mokiniais 
išsiaiškinimo- 2.

Į psichologę:

- klasės vadovai -10;

- auklėtinių pagalbos 4; 

- individualaus pokalbio su mama, 
tėvu(globėju) – 2;

- bendradarbiavimas dėl krizės- 4.



3.3. Ar sprendžiant mokinių elgesio problemas, dėl kurių 
kreipėsi, bendradarbiavo sprendžiant problemą?

Socialinė pedagogė:

- mokytojai - dauguma(60% - 89 %); 

- klasės vadovai- beveik visi (90% ir >);

- treneriai- dauguma (60% - 89 %); 

- bendrabučio auklėtojai -dalis (31%  -
59 %).

Psichologė:

- mokytojai - mažuma (11% -30%);

- klasės vadovai- mažuma (11% -30%);

- treneriai- dauguma(60% - 89 %);

- bendrabučio auklėtojai –dauguma 
(60% - 89 %).



3.4. Kiek pedagogų (mokytojų, klasės vadovų, trenerių, bendrabučio 
auklėtojų) laikosi smurto ir patyčių aprašo tvarkos nuostatų?

Socialinė pedagogė

- beveik visi (90% ir >).

Psichologė

- nežino, neatsakė.



3.5. Kiek pedagogų prieš kreipdamiesi pagalbos, patys atliko 
jiems priklausančius žingsnius?

• Socialinė pedagogė:

- mokytojų – dalis (31%  -59 %);

- klasės vadovų- dalis (31%  -59 %);

- trenerių- mažuma (11% -30%);

- bendrabučio auklėtojų -dauguma (60% 
- 89 %). 

Psichologė:

- nežino, neatsakė.



4. Specialiųjų poreikių mokiniai gauna specialistų pagalbą. 

Specialiųjų poreikių mokinių (5 mokiniai) apklausos anketa
1. Kas Tau teikia pagalbą?
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2. Kas Tau  teikia pagalbą pamokoje?
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3. Kelintame suole sėdi?
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4. Kas Tau teikia pagalbą 
namuose, bendrabutyje?
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5. Kilus ugdymosi psichologinių ar socialinių problemų bei 
grėsmių, mokiniai visuomet ir laiku sulaukia tinkamos pagalbos

Mokinių apklausos anketa
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Jei taip, tai parašyk:

- Nenoriu rašyti, ne Tavo reikalas, nekomentuosiu;

- Pinigų;

- Per daug namų darbų;

- Dėl neigiamų pažymių;

- Nesusikalbėjimas su mokytoja;

- Lankomumo;

- Darbų vertinimo;

- Psichologinių, mokymosi;

- Norėjau iššokti per langą.
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6. Teikdama pagalbą, gimnazija bendradarbiauja su visomis 
reikalingomis specializuotomis tarnybomis

- 1 kartą buvo kreiptasi į policiją dėl mokinio   baudžiamojo kodekso 
pažeidimo.



7. Teikiant pagalbą, užtikrinamas asmeninės informacijos 
konfidencialumas ir laikomasi asmens duomenų tvarkymo 
taisyklių, nėra užfiksuota pažeidimų.

Raštinės vedėjos pateikta informacija

- Gimnazijoje yra ,,Asmens duomenų tvarkymo taisyklės“. Jas yra pasirašę 
visi gimnazijos darbuotojai.

- Pažeidimų dėl asmens duomenų tvarkymo taisyklių nėra užfiksuota.



2.1.3.Orientavimasis į mokinių poreikius
Pagalba mokiniui:

Išvados:

2.1.3.Orientavimasis į mokinių poreikius. Raktiniai žodžiai ,,Pagalba 
mokiniui” vertinami 3 lygiu. Tai reiškia, kad gimnazijos bendruomenės 
veikla šiuo aspektu yra pakankamai efektyvi.

Didžioji dalis mokinių gauna įvairią ir tinkamą pagalbą.

Gimnazijoje dirba visi reikalingi pagalbos mokiniui specialistai.
Mokiniai jais pasitiki ir kreipiasi, iškilus sunkumams.

Didžioji dalis mokinių, kurie kreipiasi pagalbos, ją gauna.

Specialiųjų poreikių mokiniai daugumoje gauna pilną reikiamą pagalbą.

 Teikdama pagalbą, gimnazija bendradarbiauja su visomis reikalingomis 
specializuotomis tarnybomis.



Teikiant pagalbą, užtikrinamas asmeninės informacijos konfidencialumas 
ir laikomasi asmens duomenų tvarkymo taisyklių, nėra užfiksuota 
pažeidimų.

Pasiūlymas

Mokytojams, klasių vadovams, treneriams, bendrabučio auklėtojams 
glaudžiau bendradarbiauti su švietimo pagalbos specialistais.

Specialiųjų poreikių mokinius daugiau sodinti klasės priekyje, o ne gale.



2.3.2. Ugdymas gimnazijos gyvenimu.
Darbinga tvarka

Požymiai:

1. Gimnazijoje vyrauja darbinė mokymosi (ugdymosi) aplinka;

2. Darbas pamokose/treniruotėse vyksta ritmingai, laikomasi laiko 
vadybos reikalavimų;

3. Mokiniai, besilaikantys darbo tvarkos ir elgesio taisyklių.

4. Bendrabutyje gyvenantys mokiniai laikosi bendrabučio taisyklių;

5. Bendrabučio auklėtojai padeda mokiniams mokytis (ugdytis);

6. Mokiniai laikosi nustatytų mokinio taisyklių gimnazijoje 
(valgykloje, pertraukų, renginių, išvykų ir kt. metu).

7. Mokiniai įtraukiami į gimnazijos, savo klasės taisyklių kūrimą.



Naudota

1. Pamokų/ treniruočių stebėjimo lapai;

2. Mokytojų/ trenerių apklausos anketa;

3. Socialinės pedagogės dokumentai;

4. Bendrabučio auklėtojų apklausa;

5. Klasės vadovų apklausa; 

6. Mokinių apklausos anketa.



1. Gimnazijoje vyrauja darbinė mokymosi (ugdymosi) 
aplinka

Pamokų/ treniruočių stebėjimo lapai (iš viso 64)

1.1. (35) Mokiniai laikosi susitarimų 
dėl tvarkos užtikrinimo:

1.1.1. Beveik visi (90% ir >)    - 44

1.1.2. Dauguma (60% - 89 %) - 10

1.1.3. Dalis (31%  -59 %)  - 7

1.1.4. Mažuma (11% -30%)  - 3

Gauta  3,44 - 3 lygis

1.2.(36) Darbas vyksta ritmingai, 
laikomasi laiko vadybos:

1.2.1. Beveik visi (90% ir >)    - 41

1.2.2. Dauguma (60% - 89 %) - 9

1.2.3. Dalis (31%  -59 %)  - 9

1.2.4. Mažuma (11% -30%)  - 5

Gauta  3,34 - 3 lygis



2. Darbas pamokose/treniruotėse vyksta ritmingai, 
laikomasi laiko vadybos reikalavimų

1.1. (35) Mokiniai laikosi susitarimų 
dėl tvarkos užtikrinimo:

1.1.1. Beveik visi (90% ir >)    - 44
1.1.2. Dauguma (60% - 89 %) - 10
1.1.3. Dalis (31%  -59 %)  - 7
1.1.4. Mažuma (11% -30%)  - 3

Gauta  3,44 - 3 lygis

1.2.(36) Darbas vyksta ritmingai, 
laikomasi laiko vadybos:

1.2.1. Beveik visi (90% ir >)    - 41

1.2.2. Dauguma (60% - 89 %) - 9

1.2.3. Dalis (31%  -59 %)  - 9

1.2.4. Mažuma (11% -30%)  - 5

Gauta  3,34 - 3 lygis



3. Mokiniai, besilaikantys darbo tvarkos ir elgesio 
taisyklių.

3.1. (35) Mokiniai laikosi susitarimų dėl 
tvarkos užtikrinimo:

3.1.1. Beveik visi (90% ir >)    - 44

3.1.2. Dauguma (60% - 89 %) - 10

3.1.3. Dalis (31%  -59 %)  - 7

3.1.4. Mažuma (11% -30%)  - 3

Gauta  3,44 - 3 lygis

3.2.(36) Darbas vyksta ritmingai, laikomasi 
laiko vadybos:

3.2.1. Beveik visi (90% ir >)    - 41

3.2.2. Dauguma (60% - 89 %) - 9

3.2.3. Dalis (31%  -59 %)  - 9

3.2.4. Mažuma (11% -30%)  - 5

Gauta  3,34 - 3 lygis



4. Bendrabutyje gyvenantys mokiniai laikosi bendrabučio 
taisyklių

Bendrabučio auklėtojų apklausos rezultatai (6 anketos):

4.1.Kiek bendrabutyje gyvenančių mokinių laikosi gimnazijos patvirtintų 
,,Bendrabučio darbo tvarkos ir elgesio taisyklių aprašo“ nuostatų?

4.1.1. Beveik visi (90% ir >)    - 3

4.1.2. Dauguma (60% - 89 %) -3

4.1.3. Dalis (31%  -59 %)  - 0

4.1.4. Mažuma (11% -30%)  - 0

Gauta  3,50    4 lygis



4.2. Jeigu ne, parašykite dažnumo tvarka kokie būna pažeidimai? 

4.2.1. Beveik visada (90% ir >) - 2 (nenori tvarkytis kambaryje, stengiasi 

pakeisti  bendrabučio tvarkos taisykles (ypač naujokai)).

4.2.2. Dažniausiai (60% - 89 %) -5 (vėluoja grįžti į bendrabutį, kambarių 

netvarka, vaikščiojimai per kambarius, dienotvarkės pažeidimai)

4.2.3. Dalis (31%  -59 %) – 3(sunkiau eina miegoti vakarais, nesitvarko 
kambarių)

4.2.4. Mažuma (11% -30%) –1(neina į pamokas)

Gauta  2,81   3 lygis



4.3. Kiek mokinių laikosi elgesio taisyklių valgykloje?

4.3.1. Beveik visi (90% ir >)    - 5

4.3.2. Dauguma (60% - 89 %) -1

4.3.3. Dalis (31%  -59 %)  -

4.3.4. Mažuma (11% -30%)  -

Gauta  3,83    4 lygis



5. Bendrabučio auklėtojai padeda mokiniams mokytis 
(ugdytis)

Bendrabučio auklėtojų apklausos rezultatai (6 anketos):

5.1. Kiek mokinių lankosi namų darbų ruošos centre?

5.1. Beveik visi (90% ir >)    - 5
5.2. Dauguma (60% - 89 %) -1
5.3. Dalis (31%  -59 %)  - 0
5.4. Mažuma (11% -30%)  - 0

Gauta  3,16    3 lygis



5.2. Kurių klasių mokiniai dažniausiai lankosi namų darbų ruošos centre ir 
maždaug kiek?

a) 8 kl. 3- 100 %, 1- 60-89%, 2 – be %.

b) I kl.  1- 11- 30 %.

c) II kl.  3- (8 %)

d) III kl. - 0

e) IV kl.  - 0

Išvada: visi auklėtojai nurodė, kad 8 kl. mokiniai aktyviai lankosi namų 
darbų ruošos centre, I- II kl. tik pavieniai, o III-IV kl. mokiniai visai 
nesilanko namų darbų ruošos centre.



5.3. Dėl kokių problemų kreipiasi mokiniai į bendrabučio auklėtojus? 
Parašykite:

Atsakymus pateikė 5 auklėtojai iš 6. Dažnumo tvarka tokia:

1. Tarpusavio santykių problemos -4

2. Padėti paruošti namų darbus- 2

3. Padėti ruošti maistą- 1

4. Vėlesnio grįžimo į bendrabutį -1

5. Sveikatos problemų -1

6. Savitvarkos -1.



6. Mokiniai laikosi nustatytų mokinio taisyklių gimnazijoje 
(valgykloje, pertraukų, renginių, išvykų ir kt. metu)

Mokytojų/ trenerių apklausos anketa:

6.1.Ar mokiniai laikosi gimnazijos patvirtintų ,,Mokinių darbo tvarkos 
ir elgesio taisyklių aprašo“ nuostatų pamokų metu?

6.1.1. Beveik visi (90% ir >)    - 2

6.1.2. Dauguma (60% - 89 %) - 17

6.1.3. Dalis (31%  -59 %)  - 4     

6.1.4. Mažuma (11% -30%)  - 0

Gauta  2,91    3 lygis



6.2. Ar laikaisi ,,Mokinių darbo tvarkos ir elgesio taisyklių 
aprašo” nuostatų?

6.2.1. Beveik visada (90% ir >)    - 49

6.2.2. Dažniausiai (60% - 89 %) - 59

6.2.3. Kartais (31%  -59 %)        - 16    

6.2.4. Retai (11% -30%)    - 4

Gauta: 3,20        3 lygis



6.2. Ar mokiniai laikosi gimnazijos patvirtintų ,,Mokinių darbo 
tvarkos ir elgesio taisyklių aprašo“ nuostatų pamokų metu?

(palyginimas)
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4. Bendrabutyje gyvenantys mokiniai laikosi bendrabučio 
taisyklių

Bendrabučio auklėtojų apklausos rezultatai (6 anketos):

4.1.Kiek bendrabutyje gyvenančių mokinių laikosi gimnazijos patvirtintų 
,,Bendrabučio darbo tvarkos ir elgesio taisyklių aprašo“ nuostatų?

4.1.1. Beveik visi (90% ir >)    - 3

4.1.2. Dauguma (60% - 89 %) -3

4.1.3. Dalis (31%  -59 %)  - 0

4.1.4. Mažuma (11% -30%)  - 0

Gauta  3,50    4 lygis



6.3. Ar laikaisi ,,Bendrabučio darbo tvarkos ir elgesio taisyklių 
aprašo” nuostatų?

6.3.1. Beveik visada (90% ir >)    - 63

6.3.2. Dažniausiai (60% - 89 %) - 46

6.3.3. Kartais (31%  -59 %)        - 10    

6.3.4. Retai (11% -30%)    - 9

Gauta: 3,27        3 lygis



6.3. Ar laikaisi ,,Bendrabučio darbo tvarkos ir elgesio taisyklių 
aprašo” nuostatų?  (palyginimas)
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6.2. Kur mokiniai dažniausiai nesilaiko mokinių elgesio taisyklių?

6.2.1. Pamokose:

6.2.1.1. Pavieniai (90% ir >)    - 12

6.2.1.2. Dalis (60% - 89 %) - 9

6.2.1.3. Dauguma (31%  -59 %) -2

6.2.1.4. Beveik visi (11% -30%) - 0

Gauta  3,43    3 lygis



6.2.2. Pertraukų metu:

6.2.2.1. Pavieniai (90% ir >)    - 15

6.2.2.2. Dalis  (60% - 89 %) - 5

6.2.2.3. Dauguma (31%  -59 %)  - 2

6.2.2.4. Beveik visi (11% -30%)  - 1

Gauta  3,47    3 lygis



6.2.3. Renginių metu:

6.2.3.1. Pavieniai (90% ir >)    - 15

6.2.3.2. Dalis  (60% - 89 %) - 6

6.2.3.3. Dauguma (31%  -59 %)  - 2

6.2.3.4. Beveik visi (11% -30%)  - 0

Gauta  3,56    4 lygis



6.2.4. Išvykose:

6.2.4.1. Pavieniai (90% ir >)    - 18

6.2.4.2. Dalis  (60% - 89 %) - 5

6.2.4.3. Dauguma (31%  -59 %)  - 0

6.2.4.4. Beveik visi (11% -30%)  - 0

Gauta  3,78 4lygis



7. Mokiniai įtraukiami į gimnazijos, savo klasės taisyklių 
kūrimą.

Klasės vadovų žodinė apklausa:

Apklausti visi ( 8) klasės vadovai (100%). 

Jie visi patvirtino ir argumentavo, kad įtraukia mokinius į klasės vadovų 
planų kūrimą, renginių, ekskursijų planavimą ir organizavimą. 

Į klasės taisyklių kūrimą įtraukia 7 klasės vadovai (87,5%).

Vienas mano, kad reikia besąlygiškai remtis gimnazijos darbo tvarkos ir 
taisyklių aprašu ir juo remiasi.
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2. Ar mokymo programos, metodai atitinka Tavo poreikius?
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4. Ar sugebu atlikti mokytojo paskirtą darbą pamokoje?
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6. Ar pakankamai dėmesio Tau pamokoje skiria mokytojas?
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7. Mokytojai dažniausiai dirba su:
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8. Ar mokytojas pastebi Tavo pažangą?
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10. Ar pamokos atitinka mano gebėjimus? 
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11. Ar tenkina Tave vertinimas? 
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12. Ar diferencijuojamos namų užduotys? 
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13. Ar patenkintas savo mokslo pasiekimais? 
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14. Įvertink pedagoginės pagalbos naudingumą



2.3.2. Ugdymas gimnazijos gyvenimu.
Darbinga tvarka

Išvados

2.1.2. Ugdymas gimnazijos gyvenimu. Raktiniai žodžiai ,, Darbinga 
tvarka” vertinami daugumoje 3 lygiu. Tai reiškia, kad gimnazijos 
bendruomenės veikla šiuo aspektu yra pakankamai efektyvi.

Daugumoje gimnazijoje vyrauja darbinė mokymosi (ugdymosi) aplinka
(3 lygis).

Daugumoje darbas pamokose/treniruotėse vyksta ritmingai, laikomasi 
laiko vadybos reikalavimų (3 lygis).

Daugumoje mokiniai, laikosi darbo tvarkos ir elgesio taisyklių (3 lygis).

Daugumoje bendrabutyje gyvenantys mokiniai laikosi bendrabučio 
taisyklių (3-4 lygis), esant problemoms, kreipiasi į bendrabučio auklėtojus.



Daugumoje mokinių ir mokytojų, trenerių bei bendrabučio auklėtojų 
duomenys apie mokinių darbo tvarkos ir elgesio taisyklių laikymąsi yra 
panašūs.

Daugumoje bendrabučio auklėtojai padeda mokiniams mokytis 
(ugdytis),žemesnių klasių mokiniai aktyviai lanko namų darbų ruošos 
centrą, bet to nedaro vyresnių klasių mokiniai.

Daugumoje mokiniai laikosi nustatytų mokinio taisyklių gimnazijoje 
(valgykloje, pertraukų, renginių, išvykų ir kt. metu) (3-4 lygis)

Daugumoje mokiniai įtraukiami į gimnazijos, savo klasės taisyklių 
kūrimą. Beveik visi mokytojai nurodė, kad įtraukia mokinius į savo 
klasės taisyklių kūrimą, klasės veiklų planavimą.

Pasiūlymai:

Daugiau vyresniųjų klasių mokinių nukreipti į namų darbų ruošos 
centrą.


